2014
Rio Brazos POA Membership Opinion Survey

Concurrent with our May membership meeting, we received your responses to our
membership opinion survey. The following is a synopsis of your responses.

There were 31 surveys returned for a 17.6% response-rate, which is very good for a
second survey. The demographic data allows us to determine that we had no
responses from members on the West side off-river who live here part-time and no
responses from the West side members who have lots only.

1. Regarding your opinion on the relative value of 6 different assets:

swimming pool, boat launch, fishing pier, playground, picnic ground, community
center all had high counts of excellent or good value of 86% or more. The lowest
being the fishing pier and the highest being the pool, playground, park/picnic area
and boat launch all at about 96%.

2. Regarding your usage of the 6 different assets:
Often/Sometimes  Seldom/Never

swimming pool, 70% 30%
boat launch, 73.4% 26.7%
fishing pier, 60% 40%
playground, 63.4% 36.7%
picnic ground, 60% 40%
community center 30% 70%

3. Regarding your willingness to support an increase in the maintenance fee per
year:

No increase at all 25%

Support for at least $12 per year increase 75%

4. As to your opinion on the logjam cleanup job 92.3% agreed that they did an
excellent/good job.

5. The effectiveness of signs at the West entrance to help remind you of a board
meeting is 70.3% excellent/good.

6. According to your opinions on how well we kept the grass mowed, you agreed
that we did an excellent/good job 82.1%.

7. We kept the pool clean and enjoyable 92.3% excellent/very good.

8. Should we replace the fishing pier, 72.4% “yes, absolutely” or “yes, not critical”
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9. There were 23 responses to the most important issues, 18 responses to actions
you want the board to take, and 20 responses to what the most important benefit.
12. 46.6% of respondents have visited the rio-brazos-poa.com website at least
seldom. 53.3% has not but will and 1 respondent probably won't.

13. 65.5% of respondents have attended a board meeting, 20.7% have not, 10.3%
have not but will in the future. One respondent does not want to be involved.

14. Activities you are interested in are as follows:
# of responses
Security
Newsletter
Website
Beatification
Community center
General maintenance
Swimming pool
Architectural control committee
Boat ramp
Children’s park
Entertainment/social
Audit
Legal /compliance
Fund raising
Education
POA board of directors
RBWSC board of directors
Other community events
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19. How long have you been a member of the POA:
# of responses

Less than a year
1to5yrs
5to10yrs
10 to 15 yrs
15 to 20 yrs
over 20 yrs
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20. There were 16 responses to request for email addresses.
21. There were 9 responses to request for willingness to serve.
The overall responses were very positive. Taken on a whole we have members who

are positive about the future and want us to move ahead quickly and make good
thing happen for our community for the benefit of us all.




